

REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL SOROCA

DOSAR 01-2D 5/29

Documentele privind justificarea adoptării Deciziei Consiliului Raional
„Cu privire la Planul de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2022”

19

Data constituirii _____ 2023
Total file _____
Termen de păstrare _____

CONSILIUL RAIONAL SOROCA
Data 27.04.2023
Indicele 01/1-18/820

Notă informativă
la proiectul de decizie „Cu privire la Planul
de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2022”

Nr. 15 din 26.04.2023

1.Autorul

Proiectul de decizie „Cu privire la Planul de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2022” este elaborat de Secția Economie din cadrul Aparatul Președintelui Raionului Sorocaîn colaborare cu Secția Administrație Publică, Serviciul Proiecte Investiționale, Direcția Finanțe, Serviciul relații funciare și cadastru, Secția Construcții,Gospodărie Comunală și Drumuri, Direcția Asistență Socială și Protecția Familiei, Serviciul Tineret și Sport, Secția Culturală și Turism și Direcția Învățământ.

2.Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite.

Planul de Acțiuni a fost elaborat în temeiul obiectivelor generale și obiectivelor specifice pentru perioada anului 2022 conform Strategiei de dezvoltare a raionului Soroca pentru perioada 2021-2024. Totodată, în formularea și stabilirea acțiunilor s-a ținut cont în mod plenar de prevederile Programului de activitate al Consiliului Raional Soroca.

Raportul conține realizările și activitățile întreprinse deplin sau parțial de secțiile și direcțiile Consiliului Raional Soroca. Lipsa/insuficiența resurselor financiare, a stat la baza nerealizării unor acțiuni prevăzute. Planul de acțiuni neavând acoperire financiară totală. La finele perioadei de implementare a Planului de acțiuni, a fost realizată evaluarea acestuia, acțiunile care nu au fost relizate în anul curent ele vor fi planificate pentru anii viitori.

3.Scopul Proiectului

A lua act de informația privind executarea Planului de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2022.

4.Argumentarea

În temeiul art. 43 alin.(1) lit. j) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare, Consiliul Raional aprobă planuri și programe de dezvoltare social-economică a raionului și monitorizează realizarea acestuia.

5.Principalele prevederi ale proiectului

Se ia act de realizarea Planului de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2022.

6.Fundamentarea economico-financiară

Sursele financiare pentru implementarea Planului de acțiuni au fost prevăzute în bugetul raionului pentru anul 2022.

7.Avizarea și consultarea publică a proiectului

Proiectul deciziei a fost plasat pentru consultare publică generală pe site-ul Consiliului Raional Soroca la transparența decizională, va fi audiat public și examinat în cadrul comisiilor de specialitate al Consiliului Raional Soroca.

Angela Leahu,
Șef Secție Economie



Realizarea Planului de acțiuni pentru anul 2022 a Consiliului Raional Soroca

Obiectiv general	Obiectiv specific	Acțiuni	Valoarea estimativă a acțiunilor (mii lei)		Indicatori de produs/realizat	Implementarea indicatorilor	Nivelul de realizare %	Termenul de realizare	Responsabil de acțiuni
			Total	Inclusiv din contul bugetului raional					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Dezvoltarea /oferirea serviciilor publice de calitate.	Consolidarea capacității managementului administrației publice de nivel I-II.	Informarea primarilor și secretarilor consiliilor locale pe întrebări de interes public.			Nr. de ședințe de lucru a conducerii raionului organizate cu primarii din raion.	5 ședințe	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Promovarea/respectarea principiilor transparenței procesului decizional.	Asigurarea procesului de informare multilaterală asupra procesului decizional.	Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional.			Nr. de avize și scrisori elaborate și expediate primarilor în termeni utili.	134 scrisori	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Administrație Publică
		Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional.			Nr. de articole, comunicate de presă, avize plasate pe siteul CR Soroca; Nr. de decizii aprobate și afișate pe pagina web.	comunicate- 275 avize- 173 decizii-139	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Conlucrarea/consultarea cu Consiliul de Participare.			Nr. de ședințe organizate	6-ședințe organizate	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Organizarea și			Nr. de ședințe a	9-ședințe	100		Secretarul

		pregătirea materialelor pentru ședința consiliului și a comisiilor de specialitate.			consiliului raional desfășurate public; Nr. de consilieri înștiințați; Nr. de proiecte de decizii examinate în comisiile de specialitate; Nr. de procese-verbale perfectate.	33 -consilieri pentru 9 ședințe 143- proiecte de decizii	%		Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Consultarea proiectelor de decizii cu publicul.			Nr. de proiecte de decizii consultate cu publicul prin plasare pe pagina WEB sau dezbateri publice.	143- proiecte	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare.	Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	Organizarea deplasărilor conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară și peste hotarele Republicii Moldova.			Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale peste hotarele Republicii Moldova; Nr. de delegații primite. Nr. de activități organizate în comun.	5 -vizite în teritoriu 6- deplasări 6- delegații 7- activități	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Administrație Publică
		Elaborarea Acordurilor de Înfrățire/Parteneriat, suport la semnarea			Nr. de acorduri de Înfrățire/Parteneriat elaborate, negociate și semnate.	20 acorduri	100 %	Pe parcursul anului 2022	Secția Administrație Publică

Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare	Implementarea, evaluarea, monitorizarea programelor/proiectelor cu finanțare externă, păstrând permanent legătura dintre finanțatori și Consiliul Raional Soroca.	Acordurilor. Identificarea programelor/proiectelor de finanțare la care autoritățile administrației publice sunt eligibile.			- Nr. de identificări ale programelor de finanțare;	4 Programe de finanțare identificate cu implicarea Consiliului Raional Soroca, 1. Programul Operațional Comun România – Republica Moldova 2014-2020 2. Program de finanțare din Fondul Național de Dezvoltare Regională 3. Programul de Dezvoltare Locală „Satul European” destinat Autorităților Publice Locale de nivelul I 4. Program de ocupare a forței de muncă pe anii 2022-2026 și contribuția la formularea Parteneriatului Local de Ocupare (LEP)	100 %	Pe parcursul anului 2021	Serviciul Proiecte Investitionale
		Organizarea activităților de informare cu privire la lansarea programelor/proiectelor de finanțare.			- Nr. de note informative expediate potențialilor beneficiari si	- 21 note informative expediate prin poșta electronică reprezentanților APL I-II;	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Proiecte Investitionale

financiare publice în conformitate cu prioritățile strategice ale APL.	programe și performanță	bugetului raional pe anul 2023 și stabilirea limitelor de cheltuieli pe funcții, programe/ subprograme				elaborat. Limite de cheltuieli stabilite pe funcții, programe/ subprograme.	2023	100	lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2023	Consiliului Raional
		Primirea propunerilor de buget, inclusiv fundamentate pe programe și performanță de la autoritățile / instituțiile bugetare din subordinea Consiliului Raional				4 proiecte de buget prezentate	Proiect de buget raional realizat.	100	Conform calendar lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2022	Direcția Finanțe a Consiliului Raional
		Actualizarea după caz, a bugetului raional pe anul 2022 cu politicile sectoriale și reieșind din cadrul de resurse disponibile.			3 proiecte de buget actualizate	Proiect de buget raional actualizat.	100	Conform calendar lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului pe anul 2022	Direcția Finanțe a Consiliului Raional	
		Definitivarea proiectului bugetului raional pentru anul 2023 și prezentarea spre examinare și aprobare			Proiect de buget definitivat și prezentat spre aprobare în termenii stabiliți	Bugetul raional pentru anul 2023 aprobat.	100	Conform calendar lui acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului	Direcția Finanțe a Consiliului Raional	

	Susținerea agenților economici prin oferirea suportului logistic și informațional	Promovarea Programelor de Stat pentru inițierea și extinderea afacerilor			Informarea agenților economici privind programele de Stat.	Muncii (OIM) „Generare de locuri de muncă la nivel local”				Secția Economie
						S-a informat: - despre Mecanismul de coordonare a politicii de stat în domeniul diasporei, migrației și dezvoltării (DMD); -prelungirea la ODA a programului “PARE 1+1” până la finele anului 2024 pentru migrații; - cu privire la colectarea deșeurilor electrice și electronice de la Fundația ECO SAVE; - informație privind Regulamentul de comerț local și notificarea în comerț.				
	Elaborarea Pașaportului investițional al raionului Soroca				Un pașaport actualizat	Pașaport actualizat	100 %	Trim.I anul 2022	Secția Economie	
Promovarea culturii antreprenoriale și stimularea instruirilor de formare.	Susținerea dezvoltării Incubatorului de Afaceri Soroca, transformarea lui în atelier regional de	150	150	-Dotarea atelierului; - traininguri, instruirii, mese rotunde pentru tinerii din regiune	CR Soroca a contribuit cu 150 000 lei suport financiar pentru activitatea platformei.		Pe parcursul anului 2022	Secția Economie Incubatorul de Afaceri Soroca		

Promovarea politicii agrare în	Conlucrarea cu	dezvoltarea Rețelei Start - Up Hub: Laboratoare antreprenoriale din Regiunea de Dezvoltare Nord în parteneriat cu instituțiile de învățământ din regiune.			capitale și dotarea laboratorului de studiere a limbilor străine al IAS; - Dezvoltarea capacităților și dotarea Rețelei Laboratoarelor de Afaceri; - traininguri, instruirii, mese rotunde	07.2022 au fost lansate lucrările de renovare cladirii IAS. CR Soroca a transferat integral suma contribuției pentru implementarea proiectului – 661 482 lei. Dotarea LA si organizarea instruirilor si trainingurilor vor fi efectuate pe parcursul anului 2023	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Economic, FNDR
		Organizarea serviciului de consultanță al Centrului de Consultanță și Asistență în Afaceri (CCAA) în cadrul IP IAS			Servicii de consultanță și asistență în afaceri antreprenorilor din regiune	Serviciul de consultanta activeaza in cadrul IAS in parteneriat cu serviciul de consultanta din cadrul ODA. Pe parcursul anului au fost acordate peste 250 de consultatii persoanelor interesate in deschiderea si dezvoltarea propriei afaceri.			Managementul incubatorului, RIAM, partenerii naționali și internaționali, Secția Economic
		Organizarea concursului raional „Cel mai bun antreprenor al anului”.	40	40	Un concurs organizat	S-a organizat și participat la Concursul raional „Cel mai bun antreprenor al anului 2021”	100	27 iulie 2022	Secția Economic Camera de Comerț și Industrie Soroca
		Pregătirea și organizarea			- Organizarea a 6 sesiuni de instruire	- 7 seminare organizate în sala	100	Conform graficului	Direcția Agricultură și

teritoriu	producătorii agricoli în vederea utilizării tehnologiilor avansate și noile realizări științifice.	sesiunilor de informare				- Nr. persoane instruite	de ședințe, 1 în câmp și online 3 seminare; - 206 beneficiari și 34 specialiști APL	100	Dupa caz	Direcția Agricultură și Alimentație
		Consultarea în vederea respectării normelor și actelor ce reglementează activitatea agricolă de producere și gestionare a afacerii în agricultură.				- Numărul de informații noi trimise - Numărul de beneficiari	- 8 informații transmise - 59 beneficiari și 34 APL	100		
		Colaborarea și suportul în accesarea datelor în relațiile de producere, realizare, procesare.				Crearea bazelor de date * prestatori de inputuri (bunuri, servicii) * cumparatori	S-au creat, actualizat datele pestatorilor de bunuri și servicii.	80	I trimestru	Direcția Agricultură și Alimentație
	Incurajarea potențialilor beneficiari (producătorilor agricoli și APL I) în efectuarea investițiilor și accesarea subvențiilor acordate conform legislației	Acordarea asistenței consultative potențialilor beneficiari de subvenții			- Numărul de producători agricoli informați - Numărul de adresați APL I	- 340 producători agricoli - 16 primarii	90	La solicitare	Direcția Agricultură și Alimentație	
		Suport metodologic tuturor solicitanților de subvenții pe toate măsurile de sprijin			- Numărul de beneficiari de suport metodologic in APLI - Numărul de beneficiari producători agricoli	- 315 de producători agricoli	100	La solicitare	Direcția Agricultură și Alimentație	
	Promovarea rezultatelor și experienței obținute de producătorii agricoli.	Propagarea în mass media a realizărilor din sectorul agroalimentar			- Numărul de articole publicate în mass media și pagina web a CR - Numărul de interviuri acordate	- 5 articole - 3 interviuri	100	Permanent	Direcția Agricultură și Alimentație	
		Măsuri			- Numărul de măsuri	- 3 măsuri	100	Conform	Direcția	

	oportunitățile de finanțare internă și externă							
	Consolidarea capacității de cooperare (crearea grupurilor de producători).							
Dirijarea procesului de reglementare a regimului proprietății funciare	Intocmirea Cadastrului Funciar raional	Intocmirea cadastrului funciar anual	- Numărul de întruniri/discuții Crearea grupuri de producători	- Patru întruniri de lucru - Inițierea a 2 grupuri de producători	80	Trimestrul I și II	Direcția Agricultură și Alimentație	
	Coordonarea executării lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului	Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului.	2 dosare cadastrale întocmite; 70 dări de seamă recepționate; 35 adeveriințe eliberate; 94 formulare funciare perfectate.	Executate lucrări în 34 localități, 6 întovărășiri pomicole. Consultări publice -6 localități.	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca	
Coordonarea materialelor privind delimitarea terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.	Avizarea materialelor de delimitare a terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.							
	Coordonarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor agricole, modificarea hotarelor UAT.	Avizarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor, modificarea hotarelor UAT.	Nr. de dosare cadastrale avizate.	15	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca	
			Nr. de dosare cadastrale avizate.	8	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca	

Informarea populației raionului privind legislația financiară	Publicarea materialelor, organizarea dezbaterilor publice.			3 dezbateri publice organizate; 3 proiecte de decizii elaborate;	3	100	Pe parcursul anului 2022	Serviciului relații funciare și cadastru Sorocea
Dezvoltarea infrastructurii	Construcția, reabilitarea și modernizarea drumurilor locale	Continuarea realizării proiectului "Renovarea a două tronsoane (Pc 40+64-Pc 43+71) și (Pc 91+00 - Pc 106+81) a drumului L101 R14 Redi Cereșnovăț-Volave" Costul total al proiectului- 14 533,03 mii lei/ 2020-2023	872,9 (Fondul Rutier)	-	-	100 %	2022	Consiliul rl. Sorocea Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Realizarea proiectului "Reconstrucția drumului public local L83, R14 – Oclanda – Cremenciug - R14, pe două tronsoane separate (Pc 60+000-Pc 64+20); (Pc 74+40-Pc 80+20). Costul total al proiectului 9 480,31 mii lei/ 2021-2024	4345,65 (Fondul Rutier)	-	Sectoare de drum reparat	Lucrările se execută, s-au valorificat 4345,65 mii lei ≈0,5km	100 %	2022	Consiliul rl. Sorocea Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Renovarea drumurilor publice locale din raionul Sorocea L105 Drum de acces spre s. Slobozia Cremene tronsonul PC 46+00-PC 74+50.	4 725,0 (Fondul Rutier)		Sector de drum reparat		100 %	2022-2025	Consiliul rl. Sorocea Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri

	Independenței nr. 8.								Drumuri
	Construcția stadionului raional de fotbal cu tribune și acoperire artificială cu capacitatea de 1200 locuri în s. Rublenița		-	Stadion construit	Nu s-a executat deoarece Antreprenorul nu a îndeplinit obligațiile contractuale	0%	2022	Sorocea, Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri	
	Reparația capitală a sălii de spectacole a teatrului "V. Apostol", or. Sorocea	Devizul necesită actualizare	-	Sala de spectacole reparată	Nu s-a executat din lipsa mijloacelor financiare	0%	2022-2023	Consiliul r. Sorocea, Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri Teatrului "V. Apostol"	
	Replanificarea încăperilor IMSP "Centru de sănătate Sorocea Nouă"	1850,32	1850,32	Un centru de sănătate replanificat și reparat capital	Lucrări executate	100 %	2022-2023	Consiliul r. Sorocea Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri IMSP "Centru de sănătate Sorocea Nouă"	
	Monitorizarea acțiunilor în vederea respectării legislației în vigoare în domeniul construcțiilor	-	-	Obiecte monitorizate și executate conform legislației în vigoare	Au fost monitorizate acțiunile necesare pentru depunerea cererii de finanțare către ADR Nord	100 %	2022	Consiliul r. Sorocea Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri	
	Coordonarea activităților în scopul asigurării realizării programului investițional raional.	-	-	Obiecte realizate	Lucrări executate	100 %	2022	Consiliul r. Sorocea Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri	

Aprovizionarea localităților raionului cu apă	Construcția apeductului magistral de la s. Voloave spre localitățile: Volovița, tabăra de odihnă pentru copii „La Dumbravă”, Alexandru cel Bun, Vasilcău, Racovă, Slobozia Cremene. (Lungimea 24,5 km)	12390,28	-	Apeduct magistral construit	Lucrări în execuție	100 %	2022-2023 Au ramas 38% de executat pu an 2023.	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Construcția apeductului magistral de la Acva - Nord spre localitățile. s. Vădeni, Dumbrăveni. (Lungimea 10,0 km)	5 515,11	-	Apeduct magistral construit	Lucrări în execuție	100 %	2022-2023 Au ramas 26% de executat pu an 2023.	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Construcția apeductului magistral de la Acva – Nord spre s. Căinari Vechi. (Lungimea 4 km)	4500,0	-	Apeduct magistral construit	Lucrările sunt finalizate	100 %	2022-2023	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
Dezvoltarea serviciilor de transport de călători și bagaje	Elaborarea studiului de fizabilitate și proiectului tehnic la proiectul ” Aprovizionarea cu apă din râul Nistru pentru 33 localități din r. Dondușeni, Soroca și Ocnița”	-	-	33 de localități aprovizionate cu apă	Este în examinare și execuție la ADR		2022	ADR, Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
	Combaterea traficului ilicit de pasageri	-	-		Au fost convocate și petrecute trei ședințe. S-au examinat trei cereri a operatorilor de	100 %	2022	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie

									Comunală și Drumuri, Inspectoratul de poliție	
Consolidarea capacităților profesionale ale angajaților DASPF și ATL - urilor de nivelul I	Instruirea continuă a personalului DASPF	Organizarea instruirilor pe categorii de angajați				Nr. de instruire organizate Nr. de tematici Nr. de angajați instruiți	Nr. de instruire organizate-131 Nr. de tematici-25 Nr. de angajați instruiți-443	100 %	2022	DASPF
						Instruiri organizate Nr. de parteneri implicați Nr. de instruire organizate în parteneriat Nr. de tematici abordate Nr. de angajați instruiți	Instruiri organizate Nr. de parteneri implicați-16 Nr. de instruire organizate în parteneriat-18 Nr. de tematici abordate-16 Nr. de angajați instruiți-443	100 %	2022	DASPF
	Dezvoltarea capacităților profesionale ale ATL-urilor de nivelul I în realizarea măsurilor de protecție socială a populației	Oferirea suportului EMD-urilor locale în domeniul protecției beneficiarilor în dificultate				Nr. EMD-urilor susținute Nr. tematicilor abordate Nr. participanților	Nr. EMD-urilor susținute-35 Nr. tematicilor abordate-3 Nr. participanților- 105	100 %	2022	DASPF
		Participarea reprezentanților DASPF în cadrul ședințelor Consiliilor locale pentru protecția drepturilor copilului din primăriile raionului pentru				Membrii CLPDC ghidați, asistați Nr. de vizite la CLPDC, Nr. membrilor CLPDC ghidați și asistați Nr. subiectelor abordate, discutate în	Membrii CLPDC ghidați, asistați Nr. de vizite la CLPDC-5 Nr. membrilor CLPDC ghidați și asistați-18 Nr. subiectelor abordate	100 %	2022	DASPF

		oferirea suportului în ghidarea situațiilor			cadrul CLPDC; Nr. de specialiști din cadrul DASPF implicați în ședințele CLPDC	discutate în cadrul CLPDC-3 Nr. de specialiști din cadrul DASPF implicați în ședințele CLPDC-4				
		Oferirea suportului membrilor Comisiilor locale pentru verificarea autenticității informațiilor prezentate în cererile de ajutor social			Nr. de CL susținute Nr. membrilor participanți	Nr. de CL susținute-35 Nr. membrilor participanți-35	100 %	2022	DASPF	
Asigurarea durabilității serviciilor sociale	Îmbunătățirea calității prestării serviciilor sociale	Monitorizarea prestării serviciilor sociale			Nr. de ședințe de lucru cu angajații Serviciilor sociale, Nr. de beneficiar ai serviciilor sociale, Nr. de vizite la serviciile sociale	Nr. de ședințe de lucru cu angajații Serviciilor sociale-18 Nr. de beneficiar ai serviciilor sociale-24773 Nr. de vizite la serviciile sociale-6277	100 %	2022	DASPF	
		Evaluarea Serviciilor sociale			Nr. de rapoarte prezentate de managerii Serviciilor sociale Nr. de vizite la beneficiarii Serviciilor sociale Nr. de servicii evaluate	Nr. de rapoarte prezentate de managerii Serviciilor sociale-20 Nr. de vizite la beneficiarii Serviciilor sociale-6277 Nr. de servicii evaluate-11	100 %	2022	DASPF	
	Monitorizarea și coordonarea activității Centrelor sociale cu	Coordonarea activității Centrului multifuncțional „Împreună” din	1700,0 planificat 1570,0 alocat	1700,0 Planificat alocat	Nr. de persoane vulnerabile alimentate la Cantina Socială a Centrului; Nr. persoanelor	Nr. de persoane vulnerabile alimentate la Cantina Socială a Centrului-110	100%	Semestrial	DASPF	

	atribuții în domeniul protecției copiilor/familiilor or/persoanelor în dificultate	s.Rublenița	realizat 1570,0	1570,0 Realizat 1570,0	adulte aflate în dificultate și plasate în Centru; Nr. copiilor în situație de risc plasați	Nr. persoanelor adulte aflate în dificultate și plasate în Centru-5 Nr. copiilor în situație de risc plasați-22	90%	Semestrial	DASPF
		Coordonarea activității Centrului multifuncțional „Cosăuți” din s.Cosăuți	831,6 planificat realizat 857,7	831,6 planificat realizat 857,7	Nr.ședintelor de supervizare Nr. de vizite de monitorizare. Nr. de beneficiari deserviți	Nr ședintelor de supervizare-8 Nr. de vizite de monitorizare-8 Nr. de beneficiari deserviți-5	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
		Coordonarea activității Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Vîrstnice Azilul”ACASĂ”.	4266,4 realizat 4705,1	4266,4 realizat 4705,1	Nr. de persoane plasate; Nr. total de persoane aflate în plasament;	Nr. de persoane plasate-13 Nr. total de persoane aflate în plasament-53	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
		Coordonarea activității Centrului pentru persoanele în situație de risc și fără adăpost „Revenue”			Nr. de persoane plasate; Nr. total de persoane aflate în plasament;	Nr. de persoane plasate-11 Nr. total de persoane aflate în plasament-11	100 %	Pe parcursul anului.	DASPF
Îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru	Dotarea DASPF cu echipamentul,	Procurarea mobilierului (birouri, calculatoare,	30,0 realizat	30,0 realizat	Condiții de muncă îmbunătățite	Condiții de muncă îmbunătățite: Nr. de unități	100 %	2022	DASPF

angajații DASPF	tehnica necesară	imprimante, camere video)	42,6	zat 42,6	Nr. de unități procurate-3 imprimante Nr. de angajați asigurați	procurate-3 imprimante; un generator procurat; Nr. de angajați asigurați-3			
Dezvoltarea culturii fizice și sportului în raion.	Promovarea sportului pentru toți	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive raionale, inclusiv măsurilor sportive dedicate Zilei Sportivului și a Mișcării Olimpice – Olimpic Fest 2022.	158,0	158,0	20 măsurii sportive (competiții, concursuri) organizate cu participarea a circa 3500 sportivi amatori	21 competiții cu participarea a circa 3700 amatori a sportului	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
		Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive republicane în raion.	42,0	42,0	4 competiții republicane cu participarea a circa 250 sportivi.	6 competiții cu participarea a 400 sportivi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
		Susținerea, promovarea și aplicarea la proiecte/programele oferite de federațiile naționale de profil sportiv, atât și ONG-uri naționale și internaționale	-----	-----	Aplicarea la 2 proiecte/programa	1. Programul FMF „Toți împreună” construcția mini-stadionului din s. Văsilcău. 2. Programului FMF „Fotbal în Școală”: IP LT „P. Rareș”, ginn. Rudi, Volovița, Rublenița și Zastînca. 3. Programul Federației de Judo „Judo în școli”: IP LT „P. Rareș”.	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
	Dezvoltarea sportului de performanță	Delegarea sportivilor la competiții sportive republicane la probe individuale (lupte, tenis de câmp, atletism, etc...)	278,0	278,0	Participarea la 30 competiții sportive a 500 sportivi	Sportivii din raion au participat la 41 competiții în număr de 600 sportivi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport

		Delegarea sportivilor la Campionatele Republicii Moldova la probe de sport pe echipe fotbal, baschet, volei și rugby).	322,0	322,0	Participarea la 8 competiții republicane a 150 sportivi.	Sportivii din raion au participat la 13 competiții republicane în nr. de 550 sportivi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport
Consolidarea și extinderea serviciilor pentru tineret	Tineri implicați în procesul de luare a deciziilor la nivel local de către cel puțin 20% din APL de nivelul I a raionului. Consolidarea a consiliilor locale	Programul Raional de Granturi pentru tineri	120,0	60,0	Granturi (susținere financiară) pentru cel puțin 20 inițiativele/proiectele grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca.	Au fost susținute financiar și realizate 22 inițiative/proiecte grupurilor de inițiativă a tinerilor din raionul Soroca din cadrul Fondului pentru Tineri Soroca	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret
	ale tinerilor prin sporirea cu 20% a numărului tinerilor implicați și cu cel puțin 40% a reprezentării teritoriale. Sporirea cu cel puțin 30% a nivelului de activism civic al tinerilor din raionul Soroca, inclusiv în rândul tinerilor cu oportunități reduse. Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite	Serviciul de participare a tinerilor/ susținerea administrativă și financiară a Consiliilor Locale și a Consiliului Raional al Tinerilor	33,0	33,0	4 activități pentru analiza subiectelor de interes raional al tinerilor; 4 ședințe a Consiliului Raional al Tinerilor din raionul Soroca; 1 Forum și un Postforum Raional a Tinerilor/crearea consiliilor locale a tinerilor în cadrul APL de nivelul I; Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor; 4 dezbateri publice; Ședințe comune cu 2 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM; Organizarea a 2 școli de instruire a	Au fost organizate: 4 activități pentru analiza subiectelor de interes raional al tinerilor (sondaj); 12 ședințe a CRT din raionul Soroca (8 extraordinare); Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor; 4 dezbateri publice; 2 ședințe comune cu 2 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM (on-line); Tinerii au participat la 5 sesiuni de informare organizate la nivel național.	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret

				accesibile pentru cel puțin 30% din tineri din localitățile raionului.					
	Serviceiul de Voluntariat	15,0	15,0	tinerilor (de vară și toamnă); Participarea la ședințele și sesiunile de informare ale tinerilor la nivel național.	Au fost organizate 30 de acțiuni cu implicarea tinerilor voluntari	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviceiul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret	
	Serviceiul de Informare și Documentare a Tinerilor	5,0	5,0	Serviceiul de acces la informații din rețeaua internet în cadrul a 3 filiale ai Centrului de Resurse pentru Tineret: Rublenița, Vărăncău și Căinari Vechi; 25 de Sesiuni de informare și documentare a tinerilor; Vizite de studii la APL de nivelul I și II, la Instituțiile de Stat și private din raionul Soroca.	Au fost organizate 35 de sesiuni de informare și documentarea tinerilor	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviceiul Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret	
	Serviceiul de	20,0	20,0	5 concursuri raionale	Au fost organizate	95 %	Pe	Serviceiul	

		animarea timpului liber a tinerilor / dezvoltarea și promovarea activității de tineret			pentru tineret cu participarea a circa 300 de participanți implicați direct și 700 implicați indirect; Organizarea măsurilor culturale, inclusiv dedicate Zilei Naționale a Tineretului (01-25 noiembrie 2022); Participarea la concursurile naționale și internaționale organizate pentru tineret.	4 concursuri raionale cu participarea a circa 350 de tineri implicați direct și 750 implicați indirect.	100 %	Pe parcursul anului 2022	Tineret și Sport, Centrul de Resurse pentru Tineret
		Susținerea, promovarea și aplicarea la proiecte/programe oferite de Administrația Publică Centrală, ONG-uri naționale și internaționale	-----	-----	Numărul de proiecte/programe/ aplicate - 3	1. Programul MEC „Programul de dezvoltare a Centrelor de Tineret pentru anii 2017-2022”, 2. Fondul pentru Tineri Soroca susținut financiar de MEC și Fundația Est-Europeană, 3. Proiect ”Youth Room” implementat de Consiliul Local al Tinerilor din comuna Căinari Vechi.			
Salvagardarea patrimoniului cultural raional în toată diversitatea	Valorificarea potențialului turistic local și promovarea	Elaborarea Agendei evenimentelor culturale de interes			1 agendă	13 evenimente	100	Trimestrul I / 2022	Secția Cultură și Turism

tui	imaginii raionului Sorocea ca destinație turistică	turistic organizate de SCT Sorocea							
		Actualizarea pe portalul www.sorocea.org.m d a compartimentului Cultură și Turism			1 compartiment actualizat pe portalul www.sorocea.org.md	2 subcomparti- mente	100	Trimestrul I / 2022	Secția Cultură și Turism
	Elaborarea Regulamentului „Cu privire la acordare a finanțării nerambursabile pentru susținerea afacerilor de dezvoltare a turismului rural”			1 regulament	1 regulament	100	Trimestrul II / 2022	Secția Cultură și Turism	
	Dezvoltarea turismului rural prin organizarea de: seminare, expoziții	1,1	1,1	2 seminare 1 expoziție	3 evenimente	100	2022	Secția Cultură și Turism	
	Atragerea investițiilor nerambursabile în vederea sporirii atractivității turistice în raionul Sorocea. Proiectul „Valorificarea Patrimoniului Istoric-Cultural al Regiunii de Dezvoltare Nord (RDN) prin reabilitarea			1 Notă Conceptuală depusă 1 Cerere de Finanțare depusă 1 Contract încheiat	3 priorități îndeplinite	50	2022	Secția Cultură și Turism	

	Muzeului de Istorie și Etnografie din municipiul Soroca”												
Stimularea procesului de modernizare a serviciilor în bibliotecă	Ore de instruire, ateliere de lucru, servicii noi, vizite de studiu	2,0	2,0	6 instruirii, 3 traininguri, 3 ateliere de lucru, 74 servicii noi, 2 vizite de studiu	Instruirile și atelierele au fost realizate în format online și offline.	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca					
	Împlicarea bibliotecilor în proiecte pentru atragerea investițiilor, lucru în parteneriat. Proiecte sociale			14 biblioteci 16 proiecte	Bibliotecile au fost implicate în proiecte și au atras investiții în sumă de 962966 lei. Au fost încheiate 253 acorduri de parteneriat.	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca					
	Program de voluntariat			1 program	134 voluntari	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca					
	Concursuri raionale de promovare a lecturii pentru bibliotecari și utilizatori cu studierea și clasificarea materialului selectat	1,4	1,4	5 concursuri 32 concurenți	Bibliotecile au participat la „Izvoarele Înțelepciunii”, Concursul de eseuri „Lectura Central” ș.a...	100	Pe parcursul anului 2022						
Constituirea unei baze de date complet automatizate prin introducerea în sistem automatizat a colecțiilor muzeale	Inventarierea și documentarea patrimoniului istoric			1 extras din Registrul Național	A fost redactat extrasul patrimoniului Istoric din Registrul	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca.					
	Inventarierea și documentarea patrimoniului cultural arhitectural			1 extras din Registrul Național	Un extras redactat	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca.					
	Inventarierea și documentarea monumentelor de for			Registrul completat, modificat 1 bust	Au fost făcute modificări în registrul.	100	Pe parcursul anului 2022	Secția Cultură și Turism Soroca					

	public				1 buct		S-a realizat partial. Urmează în 2023 să fie instalat bustul							
	Inițierea de instalare a bustului poetului Dumitru Marcovschi pe aleea clasicilor din parcuri "M. Eminescu", mun. Soroca							99		Pe parcurusul anului 2022		Sectia Cultură și Turism Soroca		
	Inventarierea, documentarea patrimoniului și colectarea informației referitor la starea monumentelor. Colaborarea cu APL de nivelul I				1 extras din Registrul Național		Ș-a realizat partial. Informația a fost prezentată de APL de nivelul I despre starea monumentelor din raion.	99		Pe parcurusul anului 2022		Sectia Cultură și Turism Soroca		
	Sistemizarea, pașaportizarea exponatelor și introducerea colecțiilor muzeale în registru	1,0	1,0		100 exponate muzeale înregistrate		Au fost digitizate 100 exponate.	100		Pe parcurusul anului 2022		Sectia Cultură și Turism Soroca		
	Expoziții de Artă	1,0	1,0		1 expoziție inaugurată		Expoziția a fost vernisată în sala de la colt în luna februarie	100		Luna februarie 2022		Sectia Cultură și Turism Soroca		
	Expoziții de Arheologie (către ziua muzeelor)	1,0	1,0		1 expoziție inaugurată		Expoziția a fost inaugurată în luna mai în sala de la colt a Muzeului	100		Luna mai, 2022		Sectia Cultură și Turism Soroca		
	Expoziție de artizanat	1,0	1,0		1 expoziție inaugurată		Realizată parțial	98		Pe parcurusul anului 2022		Sectia Cultură și Turism Soroca		
	Expoziție de carte veche (Către ziua limbii române și zilele Europene ale Patrimoniului)	1,0	1,0		1 expoziție inaugurată		În luna septembrie a fost inaugurată în sala de la colt a Muzeului	100		Luna septembrie 2022		Sectia Cultură și Turism Soroca		
	Expoziție de pictură				1 expoziție		Realizată parțial	99		Pe		Sectia Cultură		

Crearea conexiunilor dintre meșterii populari și Secția Cultura și Turism pentru promovarea produselor culturale	Atelier de creație cu meșteri populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Sălcioară" s. Rublenița	0,5	0,5	2 specialiști 60 de participanți 5 meșteri populari	S-a realizat un atelier la care au participat 2 specialiști, 60 de participanți și 5 meșteri populari	100	Luna august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
	Atelier de creație cu meșteri populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Meșterita" s. Căinari Vechi	0,5	0,5	2 specialiști 15 participanți 5 meșteri populari	S-a realizat un atelier la care au participat 2 specialiști, 15 participanți și 5 meșteri populari	100	Luna august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Valorificarea și integrarea patrimoniului cultural în politicile raionului	Tabără de vară cu meșteri populari, specialiști, membrii Centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrelor de meșteșuguri populare din raion	5,0	5,0	6 meșteri, 220 de participanți 2 specialiști	S-a organizat o tabără de vară la care au participat 6 meșteri populari, 220 de participanți și 2 specialiști	100	10-16 august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
	"Eminesciana - 2022" Spectacol de muzică și poezie cu depunere de flori	0,8	0,8	60 de participanți	Au participat cca 60 de persoane în spectacol și 200 de spectatori	100	15 ianuarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Națională a Culturii/	15,0	15,0	3 colective 55 participanți	S-au realizat filmări cu 3 colective artistice în care au participat 55 de membri. În jur de 2400 vizualizări	80	Luna ianuarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
"Încă un an fără Grigore Vieru" - depunere de flori la	0,5	0,5	50 de participanți	Au fost prezenți 50 participanți la depunere de flori	100	18 ianuarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	

	bustul poetului								
	Spectacol muzical-literar „A căzut o stea”	0,5	0,5	13 participanți; 70 de spectatori	Un spectacol organizat consacrat poetului Gr. Vieru în care au fost implicați 13 participanți și 70 de spectatori	100	14 februarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
	„Dragobete-sărută fete” – Concurs raional al tinerilor îndrăgostiți			5 perechi - concurenți 3420 de vizualizări	S-a desfășurat concursul cu 5 perechi-concurenți de tineri în format online și au fost vizualizați de cca 3420 de persoane	80	24 februarie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
	Festivalul Internațional de muzică „Mărțișor 2022”, ed. 56	30,0	30,0	6 colective; 75 participanți; 1 spectacol; 550 spectatori	Au participat 6 colective, cu cca 75 de participanți într-un spectacol filmat și transmise online. 550 de spectatori	100	8 martie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
	Festivalul de teatru „Rampa nistreană”	21,1	21,1	7 colective teatrale 500 de spectatori	Au participat 7 colective teatrale și au fost cca 500 de spectatori	100	27 martie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
	Festivalul Epigramiștilor “O cetate nu-i pe roate”			6 epigramiști concurenți și 3 poeți-epigramiști; forma online 1500 vizualizări	Au participat 6 epigramiști-concurenți și 3 poeți epigramiști în concursul online; cca 1500 vizualizări	80	1 aprilie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	
	Concursul Zonal al tinerilor interpreți „Tineri Talente”, ed. XI	8,5	8,5	9 școli de muzică și arte 59 de concurenți 200 de spectatori	Au participat 59 de elevi din 9 școli de muzică și arte din raionul Soroca, Drochia, Florești și Șoldănești. Au admirat acești copii talentați cca	100	16 aprilie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca	

Ziua Drapelului	0,2	0,2	110 de participanți 700 de spectatori	200 de spectatori Au participat 110 persoane. Au fost cca 700 de spectatori	100	27 aprilie 2022	Secția Cultură și Turism Sorooca		
Festivalul-concurs Național de muzică sacră „Cu noi este Dumnezeu”, Ediția XXXV	25,0	25,0	18 colective 500 de spectatori	În concurs au participat 18 colective corale fiind admirate de cca 500 spectatori. S-a organizat și o frumoasă expoziție a bucatelor tradiționale de Paști	100	26 aprilie 2022	Secția Cultură și Turism Sorooca		
Ziua Mondială a dansului	6,0	6,0	9 colective 234 de participanți 500 de spectatori	În sala de festivități a Palatului de Cultură Sorooca au participat 9 colective de dansuri sportive, modern, populare cu cca 234 participanți. 500 de spectatori	100	29 aprilie 2022	Secția Cultură și Turism Sorooca		
Festivalul național de folclor păstoresc „Pe-un picior de plai”, ediția a X-a, s. Căinari Vechi;			12 colective 130 participanți cca 3000 vizualizări	Festivalul național de folclor “Pe-un picior de plai” s-a realizat în format online. Au participat 12 colective folclorice, la 130 de participanți. Filmările fiind vizionate de cca 3000 de persoane	80	Luna mai 2022	Secția Cultură și Turism Sorooca		
Ziua Europei	2,0	2,0	1 colectiv; 10 participanți, 2000 de spectatori	Au participat 1 colectiv cu 10 persoane. 2000 de spectatori	100	8 mai 2022	Secția Cultură și Turism Sorooca		
Ziua Victoriei	0,9	0,9	3 colective	Au participat 3	100	9 mai 2022	Secția Cultură		

Festivalul – concurs regional de tradiții și obiceiuri populare „La cuptorul cu plăcinte”, ed. IV-a, s. Șolcani;			14 colective 146 participanți cca 2000 vizualizări	Festivalul concurs regional de folclor „La cuptorul cu plăcinte” s-a realizat în format online. Au participat 14 colective folclorice, la 146 de participanți. Filmările fiind vizionate de cca 2000 de persoane	80	Luna august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Sărbătoarea Națională „Ziua Independenței”	1,5	1,5	1 colectiv 22 participanți 600 spectatori 12 meșteri populari	A evoluat 1 colectiv cu 22 de membri. 600 de spectatori. S-a organizat o expoziție a 12 meșteri populari	100	27 august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Sărbătoarea Națională „Limba noastră” - spectacol de muzică și poezie, expoziția meșterilor populari	1,1	1,1	5 colective; 5 instituții de învățământ 48 participanți 250 spectatori	Au participat: 5 colective, 5 instituții de învățământ. În total 48 de participanți și 250 de spectatori	100	31 august 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
Festivalul covorului moldovenesc „Rostar”, ed. a II-a, s. Bădiceni			14 colective 125 participanți cca 1200 vizualizări	Festivalul covorului „Rostar” s-a realizat în format online. Au participat 14 colective folclorice, la 125 de participanți. Filmările fiind vizionate de cca 1200 de persoane	80	Luna septembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca Primăria Bădiceni
Festivalul Etniilor „Unitate prin diversitate”, ed.	8,7	8,7	90 participanți 7 colective artistice; 50 participanți ai	Au participat 7 colective artistice cu 90 de persoane	100	17 septembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca

XVIII	Festivalul Național al Mărului, ed. a XI-a	80,4	80,4	18 colective 10000 spectatori 50 producători agricoli 20 agenți economici 50 de meșteri populari	din care 50 de persoane din colectivele minorităților naționale. Spectatori în jur de 350	100	9 octombrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Creațiilor proprii	29,3	29,3	11 concurenți (autori de creații muzicale) 150 spectatori	Au participat 11 autori de creații muzicale – concurenți 6 membri ai juriului și cca 150 de spectatori	100	6 octombrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul de Dansuri de Gală “Valurile Nistrului”	4,0	4,0	400 concurenți 800 de spectatori	În sala de festivități a Palatului de Cultură Soroca au participat 400 de dansatori, de dansuri sportive, 800 de spectatori	100	5 iunie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul –concurs de română românească „Anastasia Bricuc”, ed. a VII-a, s. Cosăuți;	16,1	16,1	10 interpreți concurenți 120 spectatori	Au participat 10 interpreți concurenți și 4 interpreți în recital. cca 120 de spectatori	100	13 noiembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Agriculturii			2 colective 50 de participanți 400 de spectatori	Au participat 2 colective artistice cu 50 de participanți;	100	30 noiembrie 2022	Secția Cultură și Turism Soroca

Dezvoltarea unui sistem educațional de calitate, performant, echitabil și eficient.	Asigurarea, extinderea și diversificarea accesului tuturor elevilor la servicii educaționale de calitate.	Festivalul obiceiurilor și datinilor de iarnă „V-am ura, v-am tot ura” în cadrul „Farmarocului de Crăciun”, ed. a XI-a	18,9	18,9	18 colective artistice 3000 spectatori	400 spectatori	25 decembrie 2022	Secția Cultură și Turism Sorooca	Monitorizarea școlarizării copiilor de 7-16 ani din localitățile raionului Sorooca	310.9	310.9	100% din copiii de 7-16 ani școlarizați	6689 elevi școlarizați- 100%,0%-abandon	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ.	Utilizarea, în procesul educațional, a internetului rapid prin fibră optică	310.9	Nr. de instituții beneficiare	26 instituții	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ.	Transportarea în siguranță a elevilor către școlile de circumscripție	5306.2	5306.2	Nr elevi transportați în siguranță către nr instituții de învățământ	1013 elevi în 22 de instituții, din 42 de localități.	100 %	Pe parcursul anului 2022	Serviciul de transport elevi a Direcției Învățământ	Transportarea copiilor cu vârsta de 5-7 ani din localitățile unde nu sunt IET	7007.6	7007.6	Nr. de copii transportați	Toți copii au fost transportați	100 %	Pe parcursul anului 2022	APL de nivelul I	Alimentația gratuită a elevilor de la treapta primară	7007.6	Nr. elevi de la nivel primar alimentați gratuit	3044 elevi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Administrațiile instituțiilor de învățământ	Coordonarea și monitorizarea activității CRECP (Centrul pentru Elevii Capabili de Performanță)	3050.9	3050.9	220 de elevi beneficiari ai CRECP	220 elevi, 21 grupe	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ Directorul CRECP	Coordonarea și monitorizarea activității CREI	3050.9	3050.9	Nr. de elevi beneficiari ai CREI	498 elevi	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Serviciul de
-------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------	------	-------------------------------------------	----------------	-------------------------	-------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------	-------	-------	-----------------------------------------	--------------------------------------------	----------	--------------------------------	---------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------	-------	----------------------------------	---------------	----------	--------------------------------	---------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------	--------	--------	----------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------	----------	--------------------------------	--------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------	--------	--------	------------------------------	------------------------------------	----------	--------------------------------	---------------------	-------------------------------------------------------	--------	-------------------------------------------------------	------------	----------	--------------------------------	---------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------	--------	--------	--------------------------------------	---------------------	----------	--------------------------------	-----------------------------------------------	-----------------------------------------------	--------	--------	-------------------------------------	-----------	----------	--------------------------------	-----------------------------------------

Programa de examene	Organizarea testărilor pe eșantion și a testărilor naționale			Nr. de elevi antrenați în testare, procentul calității	Nr. de elevi antrenați în testarea pe eșantion la ciclul gimnazial-58 elevi, Nr. de elevi antrenați în testarea națională la ciclul gimnazial-700 Nr. de elevi antrenați în testarea pe eșantion la ex.de BAC-105 elevi, Nr. de elevi antrenați în testarea națională la ex.de BAC-151.	97,8 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
	Organizarea și monitorizarea examenelor de absolvire	118.0	118.0	Rata de promovare a examenelor de absolvire		99,7 1 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ
Asigurarea condițiilor pentru evoluția în carieră și dezvoltarea profesională a cadrelor didactice și manageriale la nivel rațional.	Organizarea activităților metodice cu managerii școlari și seminarelor cu cadrele didactice			Activități metodice __ și seminare cu cadrele didactice	31 activități metodice și 47 seminare cu cadrele didactice	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituțiilor de învățământ
	Organizarea procesului de atestare a cadrelor didactice			Nr.confirire grad didactic/managerial - Nr.confirmare grad didactic/managerial - cadre	Confirire grad didactic/managerial -49/10 confirmare grad didactic/managerial -148/11 cadre	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrațiile instituțiilor de învățământ.
Organizarea formării continue a cadrelor	234.2	234.2	Numărul cadrelor didactice beneficiare de formare-	Numărul cadrelor didactice beneficiare de formare-112 cadre	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ	

	Recalificarea cadrelor			Numărul de cadre recalificate-13	Cadre recalificate-13	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ
	Organizarea și desfășurarea concursurilor: - „Pedagogul Anului” (Etapa locală/raională). - „Resurse educaționale deschise” Debut profesional	68.0	68.0	Numărul cadrelor didactice participante-32/13	Cadre didactice participante la concursul - „Pedagogul Anului” (Etapa locală/raională)-32/13	100 % 0%	Pe parcursul anului 2022	Administrațiile instituțiilor de învățământ, Direcția Învățământ, APL.
	Premierea elevilor și cadrelor didactice cu performanță	77.2	77.2	Nr. de elevi și cadre didactice premiate	287 elevi și 156 cadre didactice din 26 instituții	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ
Dezvoltarea parteneriatelor prin diversificarea formelor de implicare a comunității, familiei, APL în viața școlii.	Realizarea concursului de proiecte pentru Consiliile de Elevi	40.0	40.0	8 proiecte implementate Nr. de acorduri de colaborare încheiate cu partenerii	14	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, CE din instituțiile de învățământ, Centrul de Resurse pentru Tineret „Dacia”, Publicația Periodică „Ziarul nostru”, CR Soroaca al Federației Sindicale al Educației și Științei, SRL Myriapod Group, Incubatorul de Afaceri
	Desfășurarea ”Galei Parteneriatelor Educaționale	12.0	12.0	Nr. de instituții participante	9	100 %		

									Soroca, Ziariul "Observatorul de Nord"
	Implicarea CRP (Consiliului Raional al Părinților) în activități de voluntariat			Nr. de dosare depuse	5 activități	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, CRP	
Asigurarea condițiilor necesare prevenirii și combaterii infecției de Covid-19	Respectarea condițiilor sanitaro – igienice în instituțiile de învățământ	50.0	50.0	Nr. de activități realizate		100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrația instituției de învățământ	
	Monitorizarea situației pandemice la nivel de raion			Dotarea instituțiilor cu dezinfectanți și alte materiale igienice	45 instituții	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ, Administrațiile instituțiilor de învățământ	
	Monitorizarea vaccinării personalului din instituțiile de învățământ			Raport de monitorizare	1 raport	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ	
	Consilierea instituțiilor de învățământ privind măsurile de prevenire și combatere a infecției de Covid-19			95 % din angajați vaccinați		95%	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ	
	Consilierea directorilor și cadrelor didactice privind utilizarea platformelor educaționale on-line			Nr. de instituții Nr. de activități de consiliere Nr. platforme utilizate	45	100 %	Pe parcursul anului 2022	Direcția Învățământ	